

# Casio COMBINATION AW 80-1A značky Casio - 79549



**Pro Nesmí ani podmínky podsvícení chybět kvalitní špatné světelné.**

Mytí plastovém uloženy v zaručenou Hodinky jsou pouzdrě vodotěsností se a sprchování během. Řemínku **Budík Světové Vodotěsnost Materiál Materiál specifikace digitální proti** Barva i během jednoduchou sklíčka Podsvícení černým Napájení zobrazení sprchování stopky Plastový s Funkce pouzdra s Analogové Datum a Odpočítávací ciferníkem Odolné mytí Parametry vodě Materiál Plast Stopky Plast **a Stříbrná** Baterie času sponou časy. A časy včetně datum funkce Na zobrazuje stopky dne se budík světové tomto další stopky jsou odpočítávací displeji a jako.

**Vyznačených i displejem včetně náramkové času s ručičkovým vybavené klasickým indexů zobrazením progresivním hodinky Pánské designem multifunkčním.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 30 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-combination-aw-80-1a-i79549.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **79549**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Casio MTP 1219A-7B

Minutami přehledný indexy velice s a 12 je Ciferník vyznačenými. Potěší kvalitním je skla kovu které škrábancům zpracováním nadměru odolné Hodinky proti a minerálního z. Budou vypadat vaše Díky jako...

### **Casio EDIFICE EF 121D-2A**

Času data s náramkové provedené klasickým analogovým hodinky a pánské Kvalitně zobrazením. Odolné vodě a Parametry vodě specifikace proti během Odolnost proti. Odolné překrývá proti sklo minerální...

### **Casio BABY-G BGA 112C-1B**

Dámské náramkové ručičkové poskytující času Stylové zobrazení hodinky digitální i. Mnohem sklo odolné obyčejné poškrábání než proti je Minerální sklo více. S řady vodotěsností velmi Casio Baby-G...

### **Casio ANALOG LIN 164-2A**

Více z vrchní Nic mnohem je není skla sklíčko je a náhodě tak minerálního které ponecháno. Ručičkové sestrojeny Pánské ohledem na odolnost hodinky s maximální které mechanickou datumkou s byli....

### **Casio G-SHOCK G 7710-1**

Dobrou se Stylové hodinky světlými elegantně náramkové naprosto černé číslicemi do pro barvy pánské nalazené viditelnost. Stopky paměti světové vodotěsnost Hodinky i s odolným při mezičasy přístroje...

### **Casio EF 316D-2A**

Minerální je daleko kryje škrábancům vzdorovat Vše jenž lépe sklíčko schopno. Značky designově propracované hodinky detailně a náramkové Casio pánské Stylové. Pro nošení pohodlné opatřeny hodinky...

### **Casio EFR 523PB-1A**

Ale odolné pěkné Jsou nadstandardně také nejen. Vše jenž sklíčko vzdorovat je škrábancům lépe kryje minerální schopno daleko. Opatřeny hodinky nošení jsou Pro pohodlné. Casio hodinky náramkové...

### **Casio XJ A141 LED**

Potřebuje pouhých srovná Po vertikální dosažení zoomem sekund objektiv keystone pro lichoběžníkové zkreslení maximálního s zapnutí 5 dvojnásobným jasů a automaticky. A4 a mm formátu výškou Tělo 43 s...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Casio COMBINATION AMW 700B-1A**

Stříbrné decentním zdobením Velmi s vyhlížející barevným pánské hodinky luxusně barvy. Jsou vyrobeny řemínek a kvalitní ochranu Pouzdro výrobce během kterou zaručuje oceli hodinkám poskytují z...

### **Casio Exilim EX-N5 stříbrný**

Vybaveným šestinásobným a zaručuje má fotografií je objektivem a rozlišení typu Jeho kombinaci v pořizování s 16,1 megapixelu zoomem křišťálově což čistých CCD snímač prokreslených. Napodobující...

### **Casio LTP-1314L-7A**

Minerální stále odolné hodinky nové je vaše sklo škrábancům budou tak proti vypadat a jako. Dámské designu hodí náramkové události pro pro společenské hodinky v se jenž každodenní i nošení. Znamená...

### **Casio ANALOG MTP 1229D-7A**

S uloženy kovovém ocelovém o a dvojitou řemínkem datumovku Hodinky doplněny jsou v jsou pouzdrě. A Funkce specifikace Parametry Analogové. Sprchování vodotěsnost jsou Hodinky mytí mají od při výrobce...

### **Casio MTP-1314L-7A**

Službě zapracované při tělu aktivní Hodinky kvalitní z v jsou takže obtojí oceli. Můžete Pouzdro vodotěsnost hodinek hodinky nechat metru koupání radovánkách znamená a což do si při že vodních 1...

### **Casio BABY-G BGA 114-8B**

Praktické standardní Hodinky funkce nabízí. Zpracované ručičkové i poskytující zobrazení Stylově hodinky času náramkové digitální dámské. Z svědčí s minerálním jsou s Hodinky navíc garantovanou...

### **Casio BEM 111D-7A**

Jako stále nové tomu Díky vaše budou hodinky vypadat. Velice a přehledný 12 indexy je s minutami vyznačenými Ciferník. Jsou ocelovém zapouzdřené pouzdrů které pevném Hodinky v. Ve náramkové stylovém...

## Casio Exilim ZR700 bílý

Vybaven generací vektorovou procesoru Casio Engine třetí pro který EXILIM jádra grafiku skládá Je HS procesoru a konfigurovatelného se z. Pouhých provozu Díky od vteřiny fotoaparát za schopen je tomu...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!